unome3a’Z BOSMOXHOCTb
MCMNOJ1Ib30BAaTb METOAbI
MaTeMaTu4eCKOW CTaTUCTUKH J1JISI
YCTAHOBJICHHSI TIEPCIEKTUBHOCTHU
CIIOPTCMEHOB, YCJIOBUH, Haubosee
OJIarONPUATHBIX JIJI1 TPEHUPOBOK,
X 3 PEKTUBHOCTD.




Ilenwy: puBIICYb BHUMAHUE K
BO3MOKHOCTH U3yYCHHS MHOTHX
CUTYyaIllu{ B CIIOPTE C
MaTEeMaTHYeCKUX MTO3HUITUN, U K
11es1Iecoo0pa3HOCTH OoJiee
000CHOBaHHBIX KOJTUYCCTBCHHBIX U
Ka4eCTBEHHBIX OIICHOK
CIIOPTHBHBIX SBJICHHM.

Memoowt uccireooeanus:
CpaBHUTEJIbHBIM aHAIU3 U
MOJICJIMPOBAHUE.




ROMdAH/AC, OOUC CHMBAIOLCC

HanOonbIIUK 3PHEKT B Urpe.

2. CocraBieHue sl CHOPTCMEHOB
JIAETHI, YIOBICTBOPSIOIIECH
TpeOOBaHUSIM MEAUKOB U, B TO K€
BpeMsi, Han0oJie€ SKOHOMHOM U
COXPaHAIOIIEH BEC CIOPTCMEHA B
ONPEACICHHBIX PaMKaXx.

3. Pacipenenienrne Mexay Urpokamu
KOMaH/Ibl 00513aHHOCTEH TaKuM
CIIOCOOOM, UTOOBI O0IIIas
PE3yIBTaTUBHOCTD JIEWCTBUM BCEU
KOMaHbl OKa3a1ach HAMOOJIbIICH.

4. Kakoe 3HaU€HHE UMEIOT OPOCKH B
COBPEMEHHOM BOJHOM II0JIO.



\

e azioni
NRRYI8L /7 RATALE
Sig, PUTRIN Sig

OD MBHBEI X VV,.V"

B OpPraHU3alii TPEHUPOBOK U
COPEBHOBAHUM,

B KOMILJICKTOBAHUM CIIOPTUBHBIX
KOMaH/I,

B pacmpeiesieHun 00s3aHHOCTEN
UTPOKOB KOMaH/IbI,

B BHIOOPE TAKTUKHU UTPHI U T. .



CJIOKHBI, a TOCIEACTBUS
MPUHATHIX PEIICHUH MOTYT
O0Ka3aTbCs CTOJb
3HAYUTEIbHBIMU, YTO
IIPEIBAPUTEIIHHBIN
KOJIMYECTBEHHBIN U
KaueCTBCHHBIN aHaJIN3
CTAHOBUTCS 00S3aTEIILHBIM.

B atux ciiydasx He 00OUTHUCH O€3
NIPUMEHEHHS HAyYHBIX, B
MIEPBYIO OYEPE/Ib
MaTEeMaTUYECKUX, METOJIOB..




KOMAaH/Ibl,

[ HOBBIV TpEHED,
[ 3ameHa psiga UTPOKOB.

Ilepea HOBBIM TPEHEPOM CTOUT
3aj1aqya.
Pacnpenennrts MexX1y UTPOKaMu
KOMaH/IbI 00SI3aHHOCTH TaK,
4TOOBI PE3YILTaTUBHOCTh
KOMAaH/Ibl OKa3aJ1ach
HanOOJIbIIEH.




634152
264124
223624
315425
133126
254262

e

®(P) = 6+6+6+5+6+6=35

100000 |
010000
000100
001000
000001
000010




OoX
CKOPOCTH Ha OCH X;

Cwv oy ~ MPOEKIIMS Ha4va/IbHOU
CKOPOCTH Ha OCH Y,

© o - yros 6pocKa Haj
MTOBEPXHOCTHIO BOJbI;

©® h=1,5M - BbICOTa OT
ITOBEPXHOCTH BOJBI IO BOPOT.







, YTO nepeknaguHa
HaxoauUTCcs Ha BbiCcOTe 1,5M
Ha[J NOBEPXHOCTbIO BOAbI.

-gt?/2+v tsino+h

f

UO sin? 2g(1 5



(vﬂzsinacosa+1)0cosa\/v02sin2a-2g(1,5- h ))/g;

Ipu h =15 ; L= (v ’sin2a)/g;
Tenepy naiinem L u3 t,, rae sino < 0:

L=(1)02sinacosa+1)0cosa\/1)02sin2a-2g(l,S-ho))/g;

Ipu h =1,5; L= (v ’sin2a)/g.



2) 0=45
5= (nozsin90)/9,8
1)0=7M/C

BrIBOA: yeM MEHBIIIE YO OpOCKa, TEM OO0JIbIIe HaYaabHas
CKOPOCTh(T.€. CHJIbHEE OPOCOK).




Z], ZZ. - Zn :

a . 3arachbl (B HEKOTOPBIX
€AMHUIIAX ) MUTATEIbHOTO
BEIECTBA BUIA Bj B
POAYyKTe Zij;

CTOMMOCTb HEKOTOPOM
eanHUILBI poaykra C;

MHUHHMaJIbHasi HOpMa
MATATEIHLHOTO BEIIECTBA bl. ;

KOJIMYECTBO MPOAYKTA Xj;

a ., XI-I-...-l-aﬂ Xj+..+ta X .

m m

a yX1+ ~ta, Xjt..+a X . >b.
1=1,....,m (1)

OO01masi CcToMMOCTh NPUOOPETEHHBIX MPOAYKTOB
COCTABUT:

F(X)=C,*X,+C ,*X,+ ..+ C *X



IHumamensvHsie

éeutecmea

ITpooyxkmut

PL

P2

P3

P4

P5

® 2X, +3x,213,
® 3x, +2x, 212,
® 2x t4x, =16,
® ’x, +2x, 210,
®x =1,

® x,>0,

® F(X) =2x,+3x,

(D
(ID)
(I11)
(IV)
V)
(V)






